

**Do
Wykonawcy ubiegającego się
o udzielenie zamówienia
nr sprawy: IRP.272.4.18.2020**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy zamówienia publicznego pn.:

„Sukcesywne dostawy do siedziby zamawiającego fabrycznie nowych art. Biurowych (zadanie nr 1), eksploatacyjnych do drukarek, kserokopiarek, urządzeń wielofunkcyjnych oraz faksów wraz z odbiorem zużytych tonerów (zadanie nr 2)”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienia treści SIWZ oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie treści zamówienia w pozycji 27 tj. drukarka Lexmark MC 3326 o jaki toner chodzi czarny czy kolor. Drukarka ta nie posiada bębna.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji treści SIWZ w zakresie Załącznika 1B Szczegółowy formularz cenowy Zadanie 2, w której uwzględni dokładny typ wymaganych tonerów: toner oryginalny czarny C332H10 lub równoważny, toner oryginalny cyjan C332H20 lub równoważny, toner oryginalny magneta C330H30 lub równoważny, toner oryginalny żółty C330H40 lub równoważny, oraz usunie pozycję bębna.

**STAROSTWO
POWIATOWE
W ŁĘCZNEJ**
21-010 Łęczna, Al. J. Piłsudskiego 10A
43-1025132

STAROSTA
Krzysztof Niewiadomski

[Handwritten signatures]